



**ГРЕБІНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

РІШЕННЯ

19.02.2025

№ 27

Про затвердження висновку органу
опіки та піклування

Відповідно до Цивільного кодексу України, статті 346) Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Правил опіки та піклування, затверджених спільним наказом державного комітету у справах сім'ї та молоді,

Міністерства освіти України, Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства праці та соціальної політики України від 26.05.1999 №34/166/131/88 (зі змінами), розглянувши: заяву гр. хххх (zareestrovanoго за адресою: Полтавська обл., Лубенський р-н, с. ххх, вул. ххх), щодо надання висновку органу опіки і піклування про можливість призначення заявника в судовому порядку опікуном/піклувальником над його матір'ю, хххх, хх.хх.хххх р. н., в разі визнання її судом недієздатною/обмежено дієздатною, врахувавши рішення опікунської ради від 14.02.2025 року (протокол № 1), виконавчий комітет Гребінківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити висновок органу опіки та піклування, про те, що орган опіки та піклування не заперечує про призначення хххх опікуном/піклувальником над хххх, хххх р. н., в разі визнання її в судовому порядку недієздатною/обмежено дієздатною і направити відповідне подання до суду.

Інші особи, які б виявили бажання бути опікуном/піклувальником хххх до органу опіки та піклування не звертались.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ соціального захисту Гребінківської міської ради (Науменко Т.Б.)

Міський голова

Віталій КОЛІСНІЧЕНКО

Додаток до рішення
виконавчого комітету
Гребінківської міської рад
19.02.2025 № 27

ВИСНОВОК

про те, що орган опіки та піклування не заперечує щодо можливості призначення хххх в судовому порядку опікуном/піклувальником над матір'ю, хххх в разі визнання її в судовому порядку недієздатною/обмежено дієздатною

Розглянувши заяву ххх, хх.хх.хххх року народження, додані до заяви документи, його бажання бути опікуном/піклувальником та враховуючи інтереси хххх, хх.хх.хххх р. н., виконком Гребінківської міської ради не заперечує щодо можливості призначення хххх в судовому порядку опікуном/піклувальником над хххх, в разі визнання її в судовому порядку недієздатною/обмежено дієздатною, відповідно поданої заяви до суду.

хххх, хх.хх.ххх року народження згідно висновку ЛКК поліклінічного відділення КНП «Гребінківська міська лікарня» від 31.01.2025 року № 103 за станом здоров'я потребує постійного стороннього догляду.

Встановлено, що хххх, хххх р. н., зареєстрований та проживає за адресою: Полтавська обл., Лубенський р-н, с. хххх, вул. хххх та постійно здійснює догляд за матір'ю. За місцем проживання характеризується позитивно.

хххх, хх.хх.хххх р. н. згідно довідки ЛКК від 31.01.2025 року № 102 поліклінічного відділення КНП «Гребінківська міська лікарня» за станом здоров'я може здійснювати догляд.

Інші особи, які б виявили бажання бути опікуном/піклувальником хххх не зверталися з відповідними заявами до виконавчого комітету Гребінківської міської ради, як до органу опіки та піклування.

Міський голова

Віталій КОЛІСНІЧЕНКО